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A TANÁCS HATÁROZATA
(2003. december 8.)

Kanadának az Amerikai Egyesült Államok, Japán, az Orosz Föderáció, és az egy félként fellépő Európai
Atomenergia-közösség és Európai Gazdasági Közösség közötti, a Nemzetközi Tudományos és

Technológiai Központ létrehozásáról szóló megállapodáshoz történő csatlakozásáról

(2003/877/EK, Euratom)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerző-
désre,

tekintettel az Amerikai Egyesült Államok, Japán, az Orosz Föde-
ráció, és az egy félként fellépő Európai Atomenergia-közösség és
Európai Gazdasági Közösség között a Nemzetközi Tudományos
és Technológiai Központ létrehozásáról szóló megállapodásnak
az Európai Gazdasági Közösség nevében történő megkötéséről
szóló, 1992. december 21-i 3955/92/EGK tanácsi rendeletre (1),
és különösen annak 3. cikke (1), (3) és (4) bekezdésére,

tekintettel a Bizottság közleményére,

mivel:

(1) Az egy félként fellépő Európai Atomenergia-közösség és
Európai Gazdasági Közösség (a továbbiakban: a Közös-
ségek) 1992. december 21-én megkötötte a köztük, vala-
mint az Amerikai Egyesült Államok, Japán és az Orosz
Föderáció között a Nemzetközi Tudományos és Technoló-
giai Központ létrehozásáról szóló megállapodást (a továb-
biakban: a megállapodás).

(2) 2003. március 28-án Kanada arról értesítette a Nemzetközi
Tudományos és Technológiai Központ igazgatótanácsát (a
továbbiakban: a központ igazgatótanácsa), hogy szándéká-
ban áll a megállapodás részes felévé válni. A megállapodás
XIII. cikkével összhangban e csatlakozás jóváhagyása a
központ igazgatótanácsának feladata.

(3) A Közösségeket a központ igazgatótanácsában a Tanács
elnöksége és a Bizottság képviseli. A Közösségeknek a
megállapodás XIII. cikkével összefüggő kérdésekkel kap-
csolatos álláspontját a Tanács határozza meg és azt rend-
szerint az elnökség ismerteti,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Kanadának az Amerikai Egyesült Államok, Japán, az Orosz
Föderáció, és az egy félként fellépő Európai
Atomenergia-közösség és Európai Gazdasági Közösség közötti, a
Nemzetközi Tudományos és Technológiai Központ
létrehozásáról szóló megállapodáshoz történő csatlakozását a
Tanács a Közösségek nevében jóváhagyja.

2. cikk

A központ igazgatótanácsában a Tanács elnöksége ismerteti a
Közösségek jóváhagyását Kanadának a megállapodáshoz történő
csatlakozásához.

Kelt Brüsszelben, 2003. december 8-án.

a Tanács részéről

az elnök

F. FRATTINI

(1) HL L 409., 1992.12.31., 1. o.
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